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Hierbij bied ik u de antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld door de

leden De Roon en Wilders over dreigende deportatie van een islam-kritische

filmmaker. Deze vragen werden ingezonden op 2 januari 2013 met kenmerk

2013Z00010.

De Minister van Buitenlandse Zaken,

Frans Timmermans
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Antwoorden van Frans Timmermans, Minister van Buitenlandse Zaken op

vragen van de leden De Roon en Wilders (PVV) over de dreigende

deportatie van een islam-kritische filmmaker.

Vraag 1

Is het waar dat Spanje een procedure heeft gestart om Imran Firasat te

deporteren omdat hij een bedreiging zou vormen voor de nationale veiligheid?

Vraag 2

Zo ja, wilt u bij de Spaanse regering protesteren tegen uitwijzing van Firasat naar

een land waar hij een strafvervolging, al of niet leidend tot de doodstraf, wegens

blasfemie tegemoet kan zien?

Antwoord op vraag 1 en 2

Het is aan de Spaanse autoriteiten om te beoordelen of deze in Spanje

verblijvende persoon wel of niet een bedreiging vormt voor de nationale

veiligheid. Hetzelfde geldt voor andere factoren die een rol kunnen spelen bij

vragen rond diens verblijfstitel. Indien de heer Firasat het niet eens is met

beslissingen omtrent zijn verblijf, staan de gebruikelijke rechtsgangen voor hem

open. Ik zie geen aanleiding voor bemoeienis vanuit de Nederlandse overheid, net

zo min als Nederland dat zou wensen van een EU-partner.

Vraag 3

Deelt u de mening dat Firasat het volste recht heeft om op geweldloze wijze een

wereld zonder islam na te streven?

Antwoord op vraag 3

Ieder heeft het recht op vrijheid van meningsuiting, zo ook de heer Firasat. De

vrijheid van meningsuiting brengt echter ook verantwoordelijkheden met zich

mee. Het is aan de onafhankelijke rechter om te bepalen of de grenzen van de

vrijheid van meningsuiting in dit geval zijn overschreden.

Vraag 4

Indien Spanje openbaarmaking van de film van Firasat belemmert, wilt u dan

bevorderen dat de film in Nederland openbaar gemaakt kan worden? Zo nee,

waarom niet?

Antwoord op vraag 4

De film is sinds medio december op diverse websites te zien.


